

丹顶鹤保护区的“守望者”

“鬼门关”前走一遭

湿地独特的地理环境,让这里沼泽密布。打击偷猎者,边防官兵不仅要提防偷猎者,更要时刻小心脚下的“陷阱”。

去年12月的一天,丹顶鹤保护区内的中路港边防派出所民警席云霞和5名同事发现了一伙偷猎分子的行踪,苦苦追寻,终于找到了偷猎分子的“据点”——一个不容易被发现的小窝棚。

里并没有人,只留下一床棉被。席云霞把手伸进被窝,发现还是热的。“没跑远,分头追!”席云霞和战友们马上分头展开搜寻。

追击过程中,席云霞突然右脚一软,一股强大的吸力拽着他的腿往地下跑。“沼泽!”他马上反应过来。眼看,右脚越陷越深,身体顺势往沼泽方向倾斜。幸运的

是,席云霞右手的木棍撑到了一处硬地。以此为支点,他一点点将右腿拔出了沼泽。当战友找过来时,席云霞已经累得瘫倒在地上。谁会想到,这短短的十来分钟,他已经“在‘鬼门关’前走了一遭”。

彻夜蹲守抓获偷猎者

席云霞说,“保护区的湿地里到处都是沼泽,脚下一不小心要注意。”从小在湿地附近长大的吴善红说,在湿地行走,要注意两点,一是土是平的不要走,尽量走有脚印的地方;二是可以用脚试探,土能动的不能走。

解决了脚下的问题,边防官兵们还要留心偷猎者布下的陷阱和冷枪。民警介绍,丹顶鹤是国家一级保护动物,捕杀丹顶鹤一旦被抓后果非常严重,这些年偷猎者有所收敛。不过,由于保护区里生态环境好,其他野生动物也很多,偷猎者设下的机关经常误伤到野生动物,也会误伤到人。

沼泽拦路,席云霞和战友们索性以此为饵将偷猎者“钓”出来。天刚蒙蒙亮时,野鸭开始觅食,偷猎分子也会前来查看自己设下的“圈套”。席云霞和战友们便

埋伏在机关附近,等待偷猎分子前来。这天,在湿漉漉的泥地里整整蹲守了一夜,第二天早上8点多,两名偷猎分子才来“上班”。人赃俱获,战士们一拥而上,将偷猎者抓获。

9年救助千余只野生动物

中路港边防派出所所长杨成才介绍,近三年来,他们共抓获盗猎分子150余人,捣毁狩猎窝点80余个,救助丹顶鹤5只。因为成绩突出,中路港边防派出所每年都被当地政府评为优秀服务单位,多名民警先后被盐城市政府表彰为珍禽保护工作先进个人。

每年10月开始,丹顶鹤和许多珍稀鸟类便会陆续来到盐城湿地越冬,第二年2月下旬再陆续迁出。这个时间段是非法偷盗猎最猖獗的时刻,也是边防官兵最忙碌的一段时间。除了有针对性打击非法盗猎外,边防官兵们还时常充当保护区的“义务宣讲员”,提醒辖区群众拒绝使用野生动物,向过往游客讲解保护野生动物方面的相关知识。

2006年,中路港边防派出所成立了“护鹤小分队”,小分队成员由边防民警、保护区的工作人员组成,主要任务是打击偷猎盗猎,救助野生动物。9年间,“护鹤小分队”已经救助包括丹顶鹤在内的千余只野生动物。

通讯员 雍冉冉 龚亚成 记者 万森 摄影 章善玉



盐城边防官兵解救被困铁笼中的野生动物。

提起偷猎,很多人的第一反应可能就是可可西里、藏羚羊。可就在我省盐城,有一群人一直用自己的生命默默地面对着偷猎者的枪火,以及随时可能吞噬生命的沼泽地。他们就是江苏盐城边防支队的官兵。32年来,这群“与鹤共舞”的人,接替担当,成为了丹顶鹤保护区的平安“守望者”。

扬州首次发布高校毕业生就业分析报告 九成毕业生在中小企业就业 七成毕业生专业与工作契合

本报讯(记者 王槐艾)近日,扬州市人力资源和社会保障局首次发布《2014年扬州市普通高校毕业生就业分析报告》。报告分别从吸纳高校毕业生总量、各类性质就业岗位的分布、各类学历层次的分布等方面,用详实的数据对该市去年吸纳高校毕业生就业工作情况进行了分析。

从报告发布的数据来看,2014年,扬州籍高校毕业生总数28744人,该市吸纳高校毕业生年终总就业数为29149人,其中:吸纳省内普通高校毕业生19775人(占年终总就业数的67.84%),省外普通高校毕业生3076人(占年终总就业数10.55%),省内垂直系统分配至扬州就业2799人(占年终总就业数9.6%),吸纳中专毕业生3499人(占年终总就业数12%)。

中小企业是吸纳毕业生的主要渠道。高校毕业生到各类企业的人员最多,年终就业21690人,占年终总就业人数的48.56%,其中到中小微型企业就业19932人,占企业就业人数的91.89%;到机关、事业单位就业的,年终就业2454人,占年终总就业人数的9.57%;到部队的,年终就业56人,占年终总就业人数的0.22%;升学、出国/出境留学或工作的,年终就业899人,占同期总就业人数的3.50%;自主创业人数401人,占总就业人数的1.56%。

清明过后,春暖花开。反腐深入也在驱散着精神雾霾。

艺术界的朋友们特别振奋。有的负起画笔到山乡;有的挎起背包去工地;也有的忙着参加各地争相推出的创新活动……他们为什么显得这样急切和匆忙?

在日前南京市老干部活动中心举办的书画联谊活动中,笔者于无意间找到了答案。

参加活动的,有当地知名的书画家,多数是白发丝翁。大厅前台摆着纸笔颜料,供现场泼墨和即兴挥毫。墙壁四围悬挂的是书画新作,可随意点评,切磋交流。这里虽然没有艺术沙龙常见的那些时尚奢华,却如简朴的陈设中,烘托出了艺术交流、心灵沟通的真纯气氛,无拘无束,坦诚自然。

刚一入场,一位鬓发苍白却艺术范儿仍在的老同志就迎上来,招呼我和我的朋友,请我们分享他的用心之作。

那是一幅山水立轴和一幅工笔肖像。青山绿水,彩墨写意,在空灵的秀丽中透露出神韵的豪迈;画中人物,与作画者本人,形貌酷似,却是英姿飒爽的古代戎装女将。

这位老同志灿烂一笑,解释说,她原来是演员,演了十几年青衣武戏。画中人,就是她当年最喜欢的角色,杨门女将的扮相。

听了这番话,我不由心里一热。身边的朋友心直口快:说:“这真是画如其人,笔墨中能透露出山水情怀啊。我看当年上演的《杨门女将》,看了您的画,我想得出你那时是多么喜欢这个角色。”他说出了我也想说的话。

在桌案前,不少与会者被一幅墨色犹湿的双鸡图吸引了。那张画,简洁明快,形象却十分突出。公鸡红冠利爪、引颈扬尾,气势威严;母鸡如影随形,以白羽柔美和体态相伴,却尽显仁爱慈祥神韵。

有人赞赏该画阴阳和谐的表现手法,有人形容其深得刚柔共济的哲理意趣。还有人解说:双鸡是吉祥物,象征家国吉祥,可以演绎出和谐、共济的教育与齐家治国之道……

这幅《双鸡图》的作者,王维樑,是一位热心民间文艺的画家、老年教育专家,也是南京老干部书画联谊的热情组织者。笔者曾经读过他的关于教育和艺术的专论,其中特别论及:“和谐是艺术形式美和内在美统一的极致,它也是社会理想和人生追求的极致。”

画家的即兴创作,笔墨示范把活动推向了高潮。应发粉丝们的邀请,画家们以各自的特色和风格,都创作了一幅幅迎春的花魁,牡丹。从工厂企业走出的民间画家邹虹慈画的那一幅,色彩艳丽,雍容华贵。在花丛间穿插了几只活泼的小松鼠,生动可爱,画面有一种不可言状的美。

有人说:“好看是好看,只是松鼠是生活在松树上的呀!”笔者一时间,有了灵感:“艺术来源于生活高于生活嘛!鼠谐音‘福’,传统是福的象征,牡丹贵为国花。这幅画别出心裁,表达的艺术联想和意念不就是对家国兴旺的祝愿嘛!”胡念慈会心地笑了,随即在画眉处题写了“荣华富贵,如意吉祥”八个字。

另一幅牡丹的风格迥然不同,出自女画家邹虹慈源予传统国画、无骨泼墨的手笔。她在水墨中独创地调入胶质,能得心应手地表现出花叶的灵气、光泽质感,以黑白两色渲染出花魁的色彩缤纷,形态万千。大家对这幅画出新的牡丹,共同的评价是:“纸洁生国色,墨韵留香。”

“艺术的生命来自于精神文化传承,精神文化传承是社会大众的需要,更是艺术家和艺术粉丝的责任。”笔者和朋友谈起这次活动的感受,他深思地说:“看来扫除精神阴霾,还需墨韵留香啊!” 房哲生

扫除『雾霾』
南京老干部书画联谊活动闻思录
留『墨香』

泸州老窖·精品头曲D9



销售热线 025-86613999

气温破三十,今明出门带把伞

本报讯(记者 赵叶舟)昨天,南京的最高气温突破32度,让人恍若到了夏天,外出的人们,大多短打扮,爱美的女士更是短裙凉拖上阵。记者从省气象部门了解到,今明两天,南京最高气温仍然在30度左右徘徊,不过将有雷阵雨出现。

从上周五开始,南京尽管最低温度13度左右,但每天的最高温度已经蹿升至27度以上,大有春夏交接的感觉。大街上,短袖T恤、短裙、丝袜、墨镜等清凉装备出镜频率很高,气象专家提醒市民,由于气温比较高,阳光直射,因此爱美的人出门要注意防晒:抹防晒油,披个丝綢肩,即便开车时,女性最好也穿上长袖,否则没几天人就会黑一圈。

据气象部门报告,27日,长江以北地区多云转阴有阵雨或者雷雨,不过最高温度仍然在29度左右;28日,全省仍然维持多云转阴有阵雨或者雷雨的天气,局部雨量可能为中到大雨,出门一定记得带绿。

两岸素食文化博览会在扬举行

本报讯(记者 王槐艾)日前,2015年中国·扬州两岸素食文化暨绿色生活名品博览会已在鉴真图书馆举行。

据悉,今年“素博会”汇集了海峡两岸200多家知名素食、特色小食和绿色生活名品,还吸引了印度、日本、马来西亚、新加坡等特色素食小吃和名品企业来扬参展。其中有南非PAPA、加拿大枫糖浆等,台湾美食则有凤梨酥、秋香酥、珍珠奶茶、西米露等,而江苏美食则有金陵素鸭卷、如意回卤干、恒顺香醋、洪泽湖素鱼锅贴等。

开幕式上,还进行了《献给旅行者》365日——中华文化旅游宝典》赠书仪式,星云大师亲自签名赠书。

宿迁青少年校园足球阳光联赛开哨

本报讯(记者 丁彬彬)近日,宿迁市第四届运动会青少年部足球比赛暨2015年宿迁市“市长杯”青少年校园足球阳光联赛拉开帷幕。此次比赛共有47支队伍、42所校园足球俱乐部参赛,645名学生参加,是宿迁市举办足球项目赛事参赛单位、参赛人数最多的一次。

“注意防守……快攻……”4月24日上午9点,在足球场上,市实验小学三棵树分校的队员们正在与泗阳县王集小学队员们比拼,教练牛小龙不转睛地注意着场上的动向。4:0的比赛结果,让牛小龙比较欣慰。原来,该校聘请国家队球星孙可为顾问,原江苏舜天杨昊天为形象大使。校长程新宇告诉记者,目前,宿迁市实验三棵树分校正积极申报为省青少年奥林匹克俱乐部和全国足球精英特色学校。

新预算法实施后首次中央部门预算公开近日揭开面纱。与往年相比,本次公开体现了新预算法“全口径预算管理”的立法宗旨,其中83个中央部门披露了工资福利经费,预算总额918.2亿元,津贴补贴是基本工资的近两倍。(据《新京报》)

这几年,从中央到地方,三公经费公开已成常态。在“八项规定”持续发力的背景下,三公经费支出规模不断压缩。与此同时,人们对预算公开有了新的要求,不仅希望公开三公经费,而且希望公开“四公”乃至“N公经费”,比如会议费、培训费、机关运行经费等;不仅希望公开“N公经费”,而且希望公开公务员的工资福利。近年来,公务员收入成为社会关注和争议的焦点,唯有信息公开才能消除公众疑虑,凝聚社会共识。

在这个意义上,今年中央部门首次公开“N公经费”和工资福利支出,无疑带了一个好头,堪称一大进步。一方面,公务员的工资福利来自财政拨款,花的是纳税人的钱,向纳税人公开明细账,是政府部门的本分和义务。另一方面,公务员的工资福利合理与否,是否存在“权力自肥”、违规违纪问题,需要引入公众监督,而公开是监督的前提。何况,当公务员工资福利成为秘密,人们难免凭想象去猜测,各种传言引发民众的不信任感和焦虑情绪。而公开就可以消除误会和隔阂,不仅不会带来负面影响,反而能赢得公众的理解和信任。“上行”还需“下效”,中央部门做出了表率,接下来各地各部门公开工资福利应该成为一种“新常态”,公务员工资福利不该有见不得人的秘密,公开不应只是“自选动作”,而应成为全国一盘棋的“规定动作”。

当然,在给中央部门首次晒工资福利“点赞”的同时,也应看到其中有待改进之处。比如在公开工资福利经费的83个机关单位中,公开在职人数的部门仅5个。不公开在职人数,公众仍然是雾里看花,无法判断公务人员的收入是高是低,合理与否,公众知情权被打折扣,监督权便无从谈起。所以,正如人民日报法人微博所指出的:“晒工资,也要晒福利;晒总数,更要晒人均。”以更详细的信息公开,大大方方为公务员收入“祛魅”,这既是落实民众知情权、监督权之必须,也自然是预算法“全口径预算管理、全面透明公开”题中应有之义。

(本栏信箱:47649987@qq.com)



地址:南通市港闸开发区永兴路52号 邮编:226003
南通斯得福毛巾厂 2015年3月26日

通 知

王鹏、杜道明、司元坤、董华、孙守贞、褚志法、季克琛、唐相平、吴朝坤、陈明明、刘辉、郭修军、郝兵兵、王海龙、王国庆、满苏南、郑双双、高貴林、张秀宝、高道静、段頤义、袁玉利、孔程、孙峰、张中明、杨义、裴兵、王辉、洪东、姚卫星、马邦正、唐号斌、赵西阳、王浩、朱传国、孔维明、任小欢、王方方、王文娟、戚忠、李忠利、王保力、刘玄玄、李兆旭、刘伟亮、王震、史攀峰、张伟建、杨洋、何昌旭、李国防、赵登、刘长志、吴威明、杨晓明、何光水、李看、侯传进、郑龙虎、董学彬。

以上61人于2015年2月至今已连续旷工15天以上,未履行任何请假手续,已经严重违反集团公司规章制度。要求在登报3日内回单位报到上班,逾期不回单位报到上班者,矿将与其解除劳动合同。

徐州矿业集团有限公司三河尖煤矿人力资源部

来自欧洲的“优美”男声麦斯米兰《醉心民谣——2015全国巡演·南京站》上周六唱响南京文化艺术中心大剧场,整场演出没有多余的配器和复杂的编曲,在一把吉他和一架钢琴的伴奏下,麦斯米兰用其深情且略带忧郁的嗓音为观众演唱了《Summer Days in Bloom》、《Miss Underwater》、《Snow》、《Spellbound Scenes of My Cure》等歌曲。

建华摄影

